

## 遵守誠命，享神祝福

雖然不是大風大浪的見證，卻讓人感受到平實的美好。

「十誡」看似嚴謹拘束，但對於基督徒而言，卻是生活上不可缺少的學習。一開始，神希望信靠祂的人都能過著聖潔的生活而訂定十誡。但在新約時代，許多自以為懂律法的文士和法利賽人卻誤解了神的美意，過度追求遵守律法及外在的功利形式，卻忘了神頒布十誡的真意。我們可以在現今世代中重新思考十誡對於生活的意義及影響。

記得曾經聽過一個見證，有位同靈在大學畢業後向神禱告：「希望可以找到一份合適的工作」。於是他進入了會計師事務所當審計員，稽核各公司的財務報表，而這分工作的特性是常常需要加班，不但平日無法參與晚間聚會，甚至連安息日都要在工作與教會間拔河。縱使他想好好守安息日，往往都要聽從上司的安排，在安息日到公司加班。於是，在這樣的生活下，他選擇了離開這分與安息日拔河的工作。

找第二份工作時，他向神禱告：「希望可以找到能好好守安息日的工作」。神也應允他所祈求的，這份工作確實讓他能夠好好守安息日，但工作內容卻與自己的理想差距越來越遠，沒有挑戰性，沒有成就感，甚至公司常會按照節日舉行拜拜，整間公司都瀰漫著拜拜的燒金紙及燒香的味道，讓他覺得不舒服。

於是，他再次向神禱告：「祈求神賜給他一個可以守安息日，又能夠讓人感到舒適的工作環境。」神同樣應允了他的禱告。奇妙的事情發生了，神讓他在第三間公司遇到了同是真耶穌教會的信徒，不但在工作上可以互相幫忙，在信仰上也可以常常分享。對他而言，聚會和守安息日是很重要的事情，在忙碌生活中，靜下心來到聖所充實屬靈生命，與弟兄姊妹互相關懷，是多麼美好的團契生活！

從他身上，我看到了神的作為，雖然不是大風大浪的見證，卻讓人感受到平實的美好。我們要遵守的不單是十誡，而是要思考神的話語，讓神真正地進到我們的生命中，帶領我們的腳步奔跑人生及通往天國的道路；神的道路是何等的善何等的美，遵守的人必有福。



信仰  
專欄

杏  
樹  
枝



耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。  
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。

